

27脚射门换来一粒进球,世界杯中国女足1:0力擒荷兰队 绝杀,这回送给了对手

背水一战,中国女足姑娘们没有让人失望。凭借着王丽思在第90分钟攻入的绝杀球,中国女足以1:0的比分力克荷兰队,取得本届女足世界杯的首粒入球和首胜。中国女足全场比赛共有27次射门,其中10次射正。从比赛过程看,她们完全可以获得一场大胜。

本报记者 胡建明

变阵应对背水一战

首战0:1输给了加拿大队,中国女足开局就被推入了背水一战的境地,次战荷兰队,中国女足必须全力争胜,才能避免在小组赛的竞争中被打回原形。

本场比赛,主教练郝伟对首发阵容也进行了微调,而两处变化都是在中前场,韩鹏和唐佳丽披挂上阵。

这两位“世界杯新人”没有辜负郝伟的期望,两人在场上踢得风生水起,尤其是唐佳丽在中前场极其活跃,搅得荷兰队后防甚是慌乱。

技术统计显示,这位刚刚20岁的小将在第86分钟被替换下场前,共完成了10次射门,其中5次打在门框范围内,尤其是在下半场第66分钟,若不是横梁捣乱,她早就帮中国队敲开了对手的大门。

好在中国女足没有轻言放弃,比赛的第90分钟,谭茹殷的长传送到禁区,王丽思插上端射破门,中国女足1:0战胜了对手。

郝伟一度担心迎平局

整场比赛,中国女足一直都在狂攻对手,但直到比赛进行到第90分钟,姑娘们才斩获一粒进球。赛后,主教练郝伟感慨地说:“没有进球之前,我曾经担心会迎来一场平局,幸运的是姑娘们顶住了压力。”



郝伟同队员庆祝胜利。新华社发

第一场比赛结束后,女足教练做的第一件事情就是给队员们做心理工作,以减轻内心的压力。“在第一场比赛受了很大的压力的情况下,姑娘们能够打得这么自信,打出这么好的配合,值得教练去尊重。相信大家下面还能打得更好。”郝伟说,如果姑娘们把握机会的能力更强一些,中国女足还应该能进更多的球。“足球是圆的,所以感觉大家在比赛中没有完全释放自己,特别是前锋。如果可以释放,可能会打得更好。”

这场比赛最让教练组感到满意的是,中国女足的姑娘们一直拼到了最后也没有放弃。

未战胜新西兰必出线

中国女足惊险战胜荷兰队,取得1胜1负的战绩,小组出线的形势也大为改观。对于中

国女足来讲,最后一战只要能拿到1分便可以出线,若赢球则将肯定出线。

目前,中国女足所在的A组中,东道主加拿大队是1胜1平积4分,而中国队和荷兰队皆是1胜1负,同积3分,新西兰队则只收获了1分。中国队凭借着这场胜利,压倒荷兰队跃居小组次席。由于小组前两名和四个成绩最好的小组第三,皆能够杀入淘汰赛,这也令中国女足的出线形势被看好。

末轮比赛里,中国女足将迎战本组实力最弱的新西兰队。中国队如果只拿到1分,也有小组出线的希望。除非出现极端情况,至少4个其他小组的第三名,积分达到4分或4分以上,中国队方有可能出局,但这种情况着实是微乎其微。

中国队若战胜新西兰队,则不管另外一场比赛结果如何,都将肯定锁定小组出线权。



王丽思为女足取胜立下头功。新华社发

齐鲁酒地擂响战鼓 景芝主场谁与争锋

围甲景芝今战领头羊杭州

本报潍坊6月12日讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 2015“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第七轮比赛将在13日打响。本轮,山东景芝酒业队在潍坊“家门口”迎战目前的联赛“领头羊”杭州队。

本轮景芝队的主场是“齐鲁酒地专场”,12日下午,主客两队入住山东队赞助商景芝酒业建造的文化产业园齐鲁酒地。因为山东队本赛季开局的表现并不理想,所以本轮主场,景芝酒业提出要让棋手们回到“娘家”,回了家,心就踏实。希望有了强大的主场做后盾,棋手们能在本轮逆势上扬。

主队想表现好,对手却是厉害的角儿。杭州队是目前联赛的“领头羊”。虽然是以“升班马”身份杀入甲级,但从杭州队今年的阵容上就能看出那颗向着冠军进发的野心。况且在2009赛季,杭州队就曾以升班马身份夺取过围甲冠军。

但山东队素有“巨人杀手”之称,在上赛季就曾双杀不可阻挡的大连队,让人见之胆寒的冠军最终带着遗憾站上领奖台。本轮面对这样一块难啃的骨头,山东景芝队怎么办? 好客的山东景芝酒业股份

有限公司董事长刘全平在晚宴致辞中就表态了,希望两队能以“和”为贵。两队队员同坐一桌,如老朋友相见一样的赛前氛围,确实让人不忍向对方下狠招。

然而,比赛就是比赛,目前稍稍落后的山东队不会轻易放过任何一个机会。山东队主教练曹大元九段看着这么美好的气氛,就和现场的队员们开起了玩笑,“杭州队势不可挡,少了我们这一场,冠军也是没问题的。”面对主队抛来的橄榄枝,杭州队主教练杭天鹏也来了一个顺水推舟,声称“和棋是理想状态”,只不过主将的胜负,那还是要争一争的。三人在致辞中完全不同的表态也让在场所有人都乐了。

12日晚,通过抽签,确定了两队比赛的对阵。景芝小将丁世雄将在一台迎战昔日山东二队的棋手连笑。景芝世界冠军江维杰九段将在二台与朴廷桓展开主将之争。近来状态不错的景芝世界冠军范廷钰在三台迎战邬光亚。而景芝另一位世界冠军周睿羊本轮将出战快棋,迎战李钦诚。是景芝队能够吃上“烤羊肉”,还是杭州队为了冠军再添砖瓦?13日的比赛将见分晓。

认真你就输了

科尔“施计”,勇士103:82骑士扳平总决赛大比分

本报记者 刘伟

科尔骗了记者,不过,他为勇士带来了一场酣畅淋漓的胜利。

第四场赛后的新闻发布会上,科尔向现场记者道了个歉,因为赛前他曾信誓旦旦地表示,博格特将继续首发,然而比赛的先发阵容里,伊戈达拉取而代之,勇士罕见地打起了小个阵容。这个带有“使诈”嫌疑的变阵,让勇士开局突然提速,五天内三场比赛,仅有7人轮转的勇士应变不及,半场掉进勇士提速的陷阱,下半场体能直接崩溃,最终以82:103惨败。

作为马刺主帅波波维奇昔日高徒,科尔汲取了恩师“兵不厌诈”的套路,让骑士和布拉特被“阴谋”了一把。说到波波维奇兵不厌诈的段子,上赛季季后赛几桩悬案,至今让人印象深刻。2014年总决赛首场,圣安东尼奥AT&T中心中央空调比赛突然故障,顶着高温作战的詹姆斯,比赛后半段一度脱水抽筋,最终热火输掉了比赛。球馆空调故障,到底是意外还是人为,至今没人说得清楚。

很多人习惯怀疑马刺,因为他们前科实在太多,去年季后赛第一轮第六场对小牛最后一攻,场上出现了马刺6打5的



小皇帝独木难支。新华社发

奇观,赛后波波给出的解释是,有个球员忘了下场。第二轮开拓者在更衣室里发现了响尾蛇,马刺发言人轻描淡写地表示,那不是有毒的响尾蛇,在德克萨斯,蛇人寝室很常见。

不过相比波波这些说不清道不明的“阴招”,科尔的招数应该称作“阳谋”了,毕竟他赛后大大方方地承认了战术,勇士也用这些变招迎来一场大胜。

科尔敢于明着耍心眼,是瞅准了骑士的软肋。在骑士连胜的两场比赛里,他们几乎是在用生命战斗,这是以透支全队身体和精力为代价的。打篮球要有

一口气顶着,然而你不能总指望这口气一直喘下去,因为再强的精神力量,也有带不动疲惫不堪的躯体的时候。

从前三场封神后,詹姆斯本场比赛回归平庸,最后一节0分。前三场屡屡救场的骑士奇兵,本场被彻底打回原形,这种情况的出现,有科尔变阵的功劳,更多还是因为骑士队员们太累了。在连胜刺激下,骑士开局还觉得能够跟勇士对攻,然而越到最后,越有这种想法,最终成了作茧自缚。

还是科尔那句话,“总冠军奖杯无关道德,只管赢球。”认真,你就输了。